

“费城印象”奏响泉城迎新年

观众可在家门口欣赏美国费城国家交响乐团演出

本报讯(记者 师文静)
23日晚,由建设银行山东省分行、大众网与济南之春文化传媒有限公司共同主办的“2012年建行之声大众网十周年新年音乐会”将在山东会堂上演。本次音乐会将特邀美国五大交响乐团之一

(AAA级)的美国费城国家交响乐团和费城歌剧院唱诗班精彩献唱,观众可在家门口欣赏世界顶尖级乐团演出。

“2012年建行之声大众网十周年新年音乐会”名家云集。其中首席指挥兹沃尼

米尔·哈克,是欧洲著名指挥家,欧洲大师乐团指挥,美国国际艺术中心艺术总监。其自幼深受著名古典音乐大师熏陶,被称为音乐天才,18岁就开始指挥生涯并获得美国华盛顿大学的博士学位和指挥证书。

而第一小提琴手马克斯·佐林,拥有双硕士学历及博士学位,8岁上台演出,17岁获得美国国际大赛基督圣体节第一名。他定期在世界各地的音乐机构和大学指导大师班课程,且先后参加过众多知名乐团演奏或担任首席。

此外,欧洲著名歌剧明星、男高音杰西普·凯杰克、女高音妮可丽娜·萍柯作为重量级嘉宾登场。给观众带来天籁般高水平演出。

本次美国费城国家交响乐团在泉城济南山东会堂的音乐会,将是乐队大师们与

王小康执导的新剧《钱多多嫁人记》目前正在热播,引发了诸多话题。而近日,其新作《新女婿时代》在京紧锣密鼓地热拍,剧中众主演的时尚造型一再成为关注的焦点,在接受记者专访时王小康说:“家庭伦理剧已走到了亟须改革创新的关头,向时尚靠拢是必须的。”

《新女婿时代》北京热拍

王小康:家庭伦理剧要向时尚靠拢

本报记者 任磊磊



◎ 《新女婿时代》时尚幽默是出路

继执导都市情感偶像剧《钱多多嫁人记》完成中韩合作的市场探索并大获成功后,王小康着手探寻家庭伦理剧的改革创新。作为家庭伦理剧的高产导演,王小康显然深谙观众的胃口,他说:“以往传统模式的家庭剧,无论是在剧本内容的选择上还是在拍摄的手法上都需要去改革去创新,家庭伦理剧一定要打破以往的老旧风格,大胆地时尚化、幽默化。”轻喜剧风

格,是王小康赋予《新女婿时代》的另一新尝试。

《新女婿时代》集结林永健、牛莉、何赛飞、李菁菁等戏骨级别演员,力求打造成一部融合家庭矛盾、婚姻情感,而又不乏时尚、幽默元

素的都市情感大戏。该剧作为慈文传媒集团旗下东阳紫风影视制作有限公司重金打造的“和谐新时代”三部曲中的首部重磅之作,王小康表示,这将会是部轻松温暖的电视剧。

◎ 说老百姓关心的事儿才能有话题

“让家庭成员可以坐在一起观看,在剧里找到共鸣,说出心声。”这是王小康始终坚定的宗旨。他认为,一部好剧想要吸引观众就必须把话题融入到剧中,真实反映老百姓关心的事,他说:“电视剧是影视作

品里最能及时反馈现实的艺术形式,现实生活里的种种热点话题都能在最受欢迎的电视剧里找到影子。”

作为中国第一个提出“话题剧”概念的导演,王小康的作品一直以极具热度的话题性为观众

津津乐道。从2001年执导第一部作品《让爱随风》,到《闪婚》、《裸婚》、《剩女的新婚时代》的中国婚姻三部曲,至近期的《钱多多嫁人记》、《新女婿时代》,他始终能够触及社会的情感,把脉百态的生活。

对于2012年三类题材电视剧受限的消息,王小康显得淡定自如,对于话题剧他有着自己坚定的热爱,他说:“话题剧每年都会有新的,就像生活每段时间都会有新的话题,话题剧会引起戏外的讨论与思考。”



是佟大为的“突破”之年,张艺谋导演评价他在自己的首部战争史诗巨制《金陵十三钗》里的表现堪称“突破”,这正好契合了该电影节“突破”之年的主题。

佟大为任哈尔滨冰雪电影节形象大使

本报讯(记者 师文静)

第24届哈尔滨冰雪电影节暨第二届华语电影产业盛典将于2012年2月12日在哈尔滨举行。日前,组委会宣布著名演员佟大为出任本届电影节首位形象推广大使,并担任“触电”短片竞赛单元的评委。

佟大为此次身负推广宣传第24届哈尔滨冰雪电影节的重任,并且将于明年2月赶赴冰城,参加电影节的一系列主题活动,同时与众多电影业内人士一起,共同投票选出30多部短片电影,推荐给八大网站。今年

2011山东省舞蹈大赛落下帷幕

本报讯(记者 霍晓蕙)

由山东省文化厅和山东中外舞蹈交流协会主办的2011山东省舞蹈大赛,经过12月18日—19日三场决赛的激烈角逐,各项大奖“荷花奖”、“名花有主”,19日晚举办了颁奖晚会。

此次大赛是我省迎接十

艺节的活动之一,共有15个市、10所高校选送的189个作品参赛。经过专家严格评审,共有61个作品入围决赛。山东歌舞剧院《城市之光》、山东电影学校《鱼儿》、山东青年政治学院《乳汁救伤员》、山东艺术学院《兰花花》等8个作品荣获一等奖。

留德学生患癫痫成就业最大障碍 去北京做开颅手术引发作更频繁,来济治疗获惊喜!

一留德回国归国的学生,因患有癫痫就業时百般碰壁,后来去北京某大型综合医院做开颅手术治疗却造成癫痫发作日益频繁,甚至一天发作十余次。近日,该留学生来济接受治疗后病情已得到控制,复诊时,该生及其家长感激得声泪俱下。而癫痫能不能治好?传统开颅手术风险大,该怎样治疗才行?再次引发了人们的深思……

癫痫能完全治好吗?

近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高技术等癫痫治疗不断出现,就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,

下,选用先进的治疗方法,并通过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病情持续几年,乃至几十年,长期依赖药物控制,一停药就复发,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

济南中医癫痫病医院专家赵平英、焦、吕等国内外先进技术,针对复发、复发、病程长、口服药物等传统治疗总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法首先利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经监测系统、高科技手术直接清除异常放电,并有效防止了丁,癫痫不再发作。同时,配合中医中药,修复变异组织并优化基

因复发防止复发,促使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法相对于传统开颅手术而言,具有不开颅,无风险,治愈快,花费低,风险低,毁容低的优势。较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫治疗手术从微创治疗到大、耗时长,多致患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,唯一性和专业性。癫痫

专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以治疗求生存,诚信誉为生命。为减轻患者负担,使患者朋友过一个和睦、健康的节日,在元旦、春节期间,即日起至2012年1月20日,本院由多名专家为癫痫患者免费检查、咨询、检测优惠20%,手术优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位医

疗患者首次就诊都有固定专家对此负责。来诊患者请带身份证、一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案,签订医疗合同。治疗结束后,如有需要,手术一律不收费。此外该医院在山东地区本院独家采用,其他地方不能分院。本院就诊患者较多,为节约就医时间,来诊患者请提前8—5天电话预约,谨防拥挤。
**济南中医癫痫病医院
康复热线:0531—69980770/69980660
地址:济南市经十路25456号(经十立交桥东100米路南,凯旋新城西侧)
网址:jdxbyy.com**